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ATA DA 79ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA 

 

Aos trinta e um dias do mês de outubro de dois mil e dezenove, às dezesseis horas e cinquenta 

minutos, deu-se início à septuagésima nona Reunião Ordinária da Diretoria do Conselho Regional 

de Enfermagem do Piauí, na Sala do Plenário Dra. Filomena Lélis Camello, na sede do Conselho 

Regional de Enfermagem do Piauí, situado à Rua Magalhães Filho número seiscentos e cinquenta e 

cinco, Centro. Estiveram presentes as Conselheiras: Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães - 

Conselheira Presidente, Doutora Amanda Lúcia Barreto Dantas – Conselheira Secretária, a 

Senhora Leone Maria Damasceno Soares – Conselheira tesoureira. Após a abertura, foi realizada a 

leitura de ATA da 78ª ROD sendo a mesma aprovada e assinada por quem de direito. Com a 

conferência de quórum a Presidente Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães iniciou a pauta. Sobre 

as comunicações da presidente comunica sua participação no IV Encontro Piauiense de Vigilância 

Sanitária e IV Jornada Piauiense em Saúde do Trabalhador. Informa sua participação no Encontro 

de Auxiliares e Técnicos de enfermagem do Piauí, momento muito importante para a enfermagem 

piauiense com retomada do evento após vinte anos de sua última realização, no qual os 

profissionais se sentiram valorizados e fizeram muitos elogios ao mesmo. Comunica sua 

participação na Reunião do Fórum estadual da rede cegonha. Comunica sua participação no 

ENCREPI de Esperantina, evento no qual foi bem recebida pelos profissionais, com participação 

além das expectativas, onde o programado era receber cem pessoas, mas teve cento e vinte e dois 

participantes. Conselheira Amanda comunica que foi realizada a reunião com os chefes dos setores 

na qual foram apresentadas as atividades realizadas no último bimestre. Comunica a realização da 

visita da comissão de interdição na Unidade Mista de Saúde Jurandir Mendes no município de 

Angical-PI. Comunica ainda sua participação na Terceira Oficina de Convergências Metodológicas 

do Projeto Análise das Práticas de Enfermagem no Contexto da Atenção Primária à Saúde. 

Conselheira Leone comunica que a parcial de arrecadação do mês de outubro de 2019 foi de R$ 



 
 
 
 

CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DO PIAUÍ 
Autarquia Federal – Lei 5.905/73 

 

 
Rua Magalhães Filho, 655 – Centro/Sul – Teresina/PI 
CEP: 64001-350 – CNPJ: 04.769.874/0001-69  
Fone: (0xx86) 3222-7861 * Fone: (086) 3223-4489 
Site: www.coren-pi.com.bre-mail: secretaria@coren-pi.com.br 
 

 
 
 
 

24 

25 

26 

27 

28 

29 

30 

31 

32 

33 

34 

35 

36 

37 

38 

39 

40 

41 

42 

43 

44 

45 

46 

47 

48 

325.555,22 (trezentos e vinte e cinco mil, quinhentos e cinquenta e cinco reais e vinte e dois 

centavos) e as despesas pagas do mês de outubro no valor de R$ 450.175,86 (quatrocentos e 

cinquenta mil, cento e setenta e cinco reais e oitenta e seis centavos). HOMOLOGAÇÃO DE 

ATOS DA PRESIDÊNCIA: PORTARIA Nº 410, DE 24 DE SETEMBRO DE 2019. Designa 

Comissão de Sindicância para realizar visita de fiscalização para Interdição Ética de Enfermagem 

do Hospital Santa Cruz, Pedro II-PI. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. 

PORTARIA Nº 424, DE 10 DE OUTUBRO DE 2019. Conceder diárias para o coordenador da 

fiscalização Dr. Arthur Antunes Soares Lopes, para participar da Reunião com Coordenadores de 

Fiscalização dos Regionais em Brasília-DF. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. 

PORTARIA Nº 425, DE 07 DE OUTUBRO DE 2019. Autoriza o deslocamento das fiscais do 

Coren-PI Dra. Kellyane Rodrigues Carvalho e Maria do Amparo de Castro e Silva Vieira, para 

realizarem inspeções nas instituições de saúde das cidades de Barras, Joaquim Pires, Luzilândia, 

Joca Marques, Madeiro, Matias Olímpio, Campo Largo, Porto, Nossa Senhora dos Remédios, 

Morro de Chapéu e Caraúbas do Piauí. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. 

PORTARIA Nº 434, DE 11 DE OUTUBRO DE 2019. Designa os funcionários Roberta Neilandia 

Soares Ferreira e Robert Márcio da Silva Penha para desempenharem função de apoio 

administrativo durante o ENCREPI na cidade de Esperantina-PI. Deu conhecimento, sendo 

aprovado e homologado. PORTARIA Nº 435, DE 14 DE OUTUBRO DE 2019. Concede diárias 

para a funcionária Sra. Fernanda Pereira de Sousa, com vistas à participação das aulas presenciais 

do Mestrado Profissional em Gestão Econômica de finanças públicas do Sistema Cofen/Conselhos 

Regionais, em Brasília-DF. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 

441, DE 15 DE OUTUBRO DE 2019. Designa conselheiros e colaboradores para juntamente com 

a presidente do Coren-PI, ministrarem palestras durante o Encontro do Conselho Regional de 

Enfermagem do Piauí – ENCREPI na cidade de Esperantina-PI. Deu conhecimento, sendo 

aprovado e homologado. PORTARIA Nº 444, DE 17 DE OUTUBRO DE 2019. Conceder diárias 
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para a conselheira Dra Amanda Lúcia Barreto Dantas participar da 3° oficina de convergências 

metodológicas do Projeto Análise das Práticas de Enfermagem no contexto da Atenção Primária à 

Saúde, em Brasília-DF. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 448, 

DE 17 DE OUTUBRO DE 2019. Autoriza o deslocamento da fiscal do Coren-PI Dra. Antônia 

Dalva dos Santos Soares, para realizar inspeção nas instituições de saúde das cidades de 

Agricolândia, Água Branca, Aroazes, Barro Duro, Elesbão Veloso, Francinópolis, Hugo Napoleão, 

Lagoinha do Piauí, Miguel Leão, Olho D’Água, Passagem Franca, Santa Cruz dos Milagres e São 

Miguel da Baixa Grande. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 460, 

DE 30 DE OUTUBRO DE 2019. Autoriza o deslocamento das fiscais do Coren-PI Dra. Gersonete 

dos Santos Sobrinho e Ana Yara de Sá Bezerra Alves, para realizar inspeção nas instituições de 

saúde das cidades de Simões, Caridade, Curral Novo, Marcolândia, Padre Marcos, Pio IX, 

Francisco Macedo, Caldeirão Grande do Piauí, Fronteiras, São Julião, Alegrete e Vila Nova. Deu 

conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 461, DE 30 DE OUTUBRO DE 

2019. Conceder diárias para o funcionário Diego da Silva Santos, para participar do Fórum 

nacional de controladorias e contadorias e II Encontro Financeiro do sistema Cofen/Conselhos 

Regionais, em Brasília-DF. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 

462, DE 31 DE OUTUBRO DE 2019. Designa os funcionários Maria do Carmo Santos e Rayfran 

Rubens Bandeira da Silva, para desempenhar função de apoio administrativo durante o ENCREPI 

na cidade de Oeiras-PI. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. SOLICITAÇÕES E 

DOCUMENTOS DE CONSELHEIROS/SETORES/SERVIDORES/COLABORADORES: 

Solicitação de revisão e pagamento de valor do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço do 

funcionário Antônio Alberto Nunes de Carvalho, considerando a existência de Termo de 

Ajustamento de Conduta nº 1555/2005 firmado entre o Coren-PI e Procuradoria Regional do 

Trabalho da 22ª Região e seu termo de audiência tendo como teor do ajuste, em primeiro de junho 

de dois mil e cinco a cláusula de obrigatoriedade de regularização do tempo de serviço com 
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consequente depósito das verbas fundiárias (FGTS) de janeiro de 1989 a abril de 2002, restando 

deliberado que a contabilidade deste conselho realizará atualização dos cálculos apresentados com 

o requerimento e posteriormente assinatura de termo de conciliação para depósito dos valores 

apurados junto à conta vinculada do servidor em vinte e quatro vezes a partir de fevereiro do ano 

de dois mil e vinte. Memorando nº 39/2019 – Solicitação de parecer para firmar entendimento 

sobre a incidência de tributo sobre auxilio alimentação quando o pagamento é realizado em 

pecúnia. Deu conhecimento sobre a sugestão da chefia da contabilidade de que o auxílio 

alimentação continue sendo pago da forma atual através do cartão ticket, pois a mudança para 

auxílio em pecúnica acarretaria em despesas maiores tanto ao Conselho quanto aos funcionários. 

Sobre os formulários de apoio ao profissional, do total de quarenta e quatro formulários 

preenchidos, apenas um profissional queixou-se da temperatura elevada na recepção, um 

profissional sugeriu que fossem realizados cursos descentralizados nas cidades do interior para 

contemplar os profissionais que não conseguem se deslocar para a capital, dois profissionais 

queixaram-se de que não conseguem fazer uso do site, dez profissionais solicitaram o recebimento 

de camisetas do Coren-PI e deixaram contato para retorno, sendo que estes e os demais fizeram 

muitos elogios quanto ao atendimento e satisfação com o atendimento recebido pelos funcionários. 

Sem mais assuntos a tratar, às dezessete horas e vinte e três minutos encerrou-se a plenária e eu, 

Amanda Lúcia Barreto Dantas, Conselheira Secretária, lavrei esta Ata, a qual submeto à apreciação 

de todos, que após lida e aprovada será assinada por quem é de direito. 
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